

检验鉴定行业动态

第 4 期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2017 年 10 月 26 日

谱尼测试集团股份有限公司助力武汉全球“车都”之路。据该公司官网报道，日前，武汉开发区（汉南区）内，该公司华中区研发检测基地及运营总部开工。据了解，谱尼测试华中区研发检测基地及运营总部项目拟投资 2.1 亿元，将建设约 4 万 m²的实验室、厂房及配套设施，全力支撑华中地区汽车及零部件检测、食品医药检测及环境监测等服务业务的开展及相关检测研发实验的研究。

德国 TÜV 莱茵集团食品分析实验室被腾德集团收购。据该公司官网报道，日前，该公司决定退出食品分析测试业务领域，并将所有食品相关业务出售给总部位于德国柏林的腾德集团。目前移转程序已完成，腾德集团将因福建福州、海南和台湾高雄实验室的加入而大幅强化其在大中华地区的既有实验室网络。当地主管机关已批准及注册此交易，并完成法定结束交易规定。未来原属该公司的实验室，将以罗牛山腾德(海南)检测认证服务有限公司（Tentamus Analytics Hainan Co. Ltd.）、名成腾德检测服务（福州）有限公司（Tentamus Mandy Analytics Fuzhou Co. Ltd）和腾德姆斯技术顾问

股份有限公司（Tentamus Analytics Taiwan Co. Ltd.）的名称开展业务。

北京中联海陆商品检验有限公司召开 2017 年市场营销工作会。据该公司官方微信报道，日前，该公司市场营销工作会在镇江召开，总部王科总经理、刘先富总经理助理（兼检验事业部总经理）、各项目组负责人及口岸代表等共 45 人参加了会议。会议由检验事业部刘彦副总经理主持。会议针对中远海集团燃油检验业务开展、第三方检验服务市场发展现状、中联检验现行项目进展程度、各地区业务开展成效进行了讨论。

美国 UL 公司成为首家获印度 NABL 新玩具安全标准认证资质的测试机构。据该公司官网报道，日前，该公司宣布，旗下古尔冈实验室成为首家获得印度国家实验室检测与检定认可委员会(NABL)认证，可开展新的 IS 9873 标准测试的实验室。该公司古尔冈实验室此前已经获得 IS 9873 第 1、2、3 部分的认证资质，而在对合规范围进行修订之后，实验室已经符合 2017 年的修订标准，因此可开展第 5、6、9 部分的测试。此举旨在顺应此前印度工商部外贸总局(DGFT)于 2017 年 9 月 1 日宣布的一项关于印度强化玩具安全性要求的重大规定。相关规定要求玩具制造商从即日起必须提供所有进口玩具的测试报告，证明其符合新的 IS 9873 标准要求。

西安高压电器研究院参加 IEC81 届大会及相关会议。据该公司官方微信报道，日前，该公司作为 IEC TC 28 秘书处，IEC SC22F 主席承担单位，派出总经理王建生、副总工程师周会高等一行四人

参加了在俄罗斯符拉迪沃斯托克召开的国际电工委员会 IEC 81 届大会。作为 TC28 秘书处承担单位,该公司组织举办了本次 TC 28 年会,讨论了 3 个工作组工作进展和下一步工作安排;在该公司三名专家的积极参与下,TC 28 AHG11 特别工作组会议顺利完成了 HVDC 系统绝缘配合路线图;TC 28+TC99 联合会议,讨论了合并后的 TC99 组织架构、工作流程,现 TC28 秘书、该公司总经理王建生被提名为合并后 TC99 的副主席,具体负责绝缘配合国际标准化工作。

中国船级社质量认证公司颁发国内风电业首张服务认证证书。

据该公司官方微信报道,日前,该公司黄世元总经理、李跃进书记与中国船舶重工集团钱建平副总经理,中国海装孙建中董事长共同见证中国海装的陆上风力发电机组与海上风力发电机组售后服务认证颁证仪式。此风力发电机组售后服务认证证书是该公司颁发的首张服务认证证书,同时也是国内风电业内获得的首张售后服务领域的服务认证证书。

中国检验认证集团上海有限公司协助松江检验检疫局举办“全国食品安全宣传周”活动。据该公司官网报道,日前,该公司协助松江出入境检验检疫局举办了“进口食品安全论坛”活动,松江口岸主要食品进口企业参与了活动。活动现场,该公司农食品部向参会企业介绍了进口食品标签的标识规定并做了实例讲解,同时介绍了该公司的管理体系认证及提升服务。

中国检验认证集团辽宁有限公司完成中石油大连 LNG 百船检验。据该公司官网报道,日前,该公司成功完成了第 100 船 LNG 检验。

西迪士质量检测技术服务（上海）有限公司成功举办个人劳防用品巡讲。据该公司官方微信报道，日前，该公司一年一度的个人劳防用品巡讲在上海、温州、广州、高密成功举办。此次研讨会为该公司规格最高的研讨会，在研讨会的现场，该公司分享了关于 CE 认证及测试的一手最新信息。

舟山检验认证有限公司参加普陀区出口水产品 HACCP 认证示范区创建推进会。据该公司官网报道，日前，该公司参加了普陀区出口水产品 HACCP 认证示范区创建推进会。出入境谭青安副局长、普陀区商务局及局科认处、食检处相关领导和该公司贺兵副总到会，普陀区行政区划内的 50 余家出口水产企业的 100 余名管理人员参加。推进会由科认处负责人林纲主持。

南京中认南信检测技术有限公司参加 2017 年“电气间隙和爬电距离”能力验证获满意结果。据该公司官方微信报道，日前，由中国家用电器研究院组织的 2017 年度能力验证结果报告发布，该公司参加的能力验证项目“电气间隙和爬电距离”取得满意结果。本次电气间隙和爬电距离能力验证项目在全国共有 169 家实验室参加，122 家结果满意，7 家结果有问题，40 家结果不满意，结果满意率为 72%。

中纺标检验认证有限公司参加第 21 届 ISO/TC38 纺织品国际标准会议。据该公司官方微信报道，日前，该公司参加了在美国新奥尔良召开的第 21 届 ISO/TC38 纺织品国际标准会议。该公司马咏梅总经理任团长，由 17 名 ISO/TC38 委员及专家组成的中国代表团参加了会议。出席会议的还有来自法国、英国、美国、意大利、日本、

韩国、蒙古、印度、比利时等国的代表。本届 ISO/TC38 国际标准会议包括 CAG(主席顾问团)、TC38 及其各分技术委员会的全体会议,即 SC1(色牢度试验)、SC2(洗涤、整理和拒水试验)、SC23(纤维和纱线)、SC24(调湿大气及织物物理试验)和各工作组会议。本次会议中,中国共有 6 项标准和提案,涉及棉、丝、化纤等纤维的相关测试方法,以及有害物质检测方法等。其中,该公司牵头的新提案“纺织品三氯生残留量测定”获得批准立项;“垂直法测定织物折痕回复角”在 SC24/WG2 中进行了简介,会后将正式提交提案。

送:总局检验司,各会员单位,存档(2)
